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Altdorf — Freiburg
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<§'3mm 3 ab ab an ab an || Dauer | Bemerkung
° 5:27 5:28 5:31 5:37 6:19 0:52
° 5:58 5:59 6:01 6:08 6:49 0:51
° 6:27 6:28 6:30 6:52 7:33 1:06 20min Wartezeit in Orschweier
° 6:35 6:36 6:39 6:49 727 0:52
° 7:05 7:06 7:09 7:23 7:56 0:51
7:09 7:10 7:12 7:23 7:56 0:47 nur samstags
7:15 7:16 7:19 7:23 7:56 0:41 Umstiegszeit knapp <5min
° 7:32 7:33 7:35 7:55 8:36 1:04 20min Wartezeit in Orschweier
° 8:09 8:10 8:12 8:23 8:55 0:46
° 8:14 8:15 8:18 8:23 8:55 0:41 Umstiegszeit knapp <5min
° 8:33 8:32 8:41 8:54 9:35 1:.02 fahrt iber Gymnasium (Haltestelle gegeniiber !!)
° 9:02 9:03 9:05 9:23 9:55 0:53 !! nur 7.4.-3.11. sonntags !!
° 9:09 9:10 9:12 9:23 9:55 0:46
° 10:09 | 10:10 | 10:12 | 10:23 | 10:55 0:46
e| 10:27 | 10:28 | 10:30 | 10:55 | 11:36 1:09 25min Wartezeit in Orschweier
° 10:33 | 10:32 | 10:41 | 10:55 | 11:36 1:03 fahrt iber Gymnasium (Haltestelle gegeniiber !!)
° 11:09 | 11:10 | 11:12 | 11:23 | 11:55 0:46
° 12:09 | 12:10 | 12:12 | 12:20 | 12:57 0:48
° 12:27 | 12:28 | 12:30 | 12:55 | 13:36 1:09 !! nur an Schultagen !!
° 13:14 | 13:15 | 13:17 | 13:23 | 13:55 0:41 schnelle Verbindung
° 14:09 | 14:10 | 14:12 | 14:20 | 14:50 0:41 schnelle Verbindung
° 14:22 | 14:23 | 14:25 | 14:53 | 15:33 1:11 30min Wartezeit in Orschweier
° 15:09 | 15:10 | 15:12 | 15:23 | 15:55 0:46
° 15:59 | 16:00 | 16:02 | 16:25 | 16:56 0:57 25min Wartezeit in Orschweier
ol 16:29 | 16:30 | 16:32 | 16:53 | 17:34 1:05 20min Wartezeit in Orschweier
oo 16:39 | 16:40 | 16:43 | 16:53 | 17:34 0:55
° 17:02 | 17:03 | 17:05 | 17:25 | 17:56 0:54 20min Wartezeit in Orschweier
° 17:39 | 17:40 | 17:43 | 17:52 | 18:38 0:59
° 17:59 | 18:00 | 18:03 | 18:25 | 18:56 0:57 20min Wartezeit in Orschweier
oo 18:39 | 18:40 | 18:42 | 18:53 | 19:34 0:55
° 19:12 | 19:11 | 19:20 | 19:23 | 19:55 0:43 iber Gym. (Haltestelle gegeniiber !!), Umstiegszeit <5min

Klimaschiitzend unterwegs

- von Altdorf nach Freiburg mit Stadtbus und Bahn in 50 min fiir 6,60 € (einfache Fahrt).
- zu sozialer Gerechtigkeit und wachstumslosem Wohlstand.

Jetzt ausprobieren! Das empfiehlt die  K0LOGISCH-DEMOKRATISCHE PARTEI
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Freiburg — Altdorf
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;5 33 ab an ab an an Dauer |Bemerkung
° 5:24 5:57 6:05 6:14 6:13 0:49 |iber Gymnasium
oo 5:55 6:26 6:35 6:37 6:38 0:43
oo 6:27 7:01 7:16 7:18 7:19 0:52 | 15min Wartezeit in Orschweier
oo 6:56 7:25 7:35 7:37 7:38 0:42
oo 8:03 8:32 8:35 8:37 8:38 0:35
oo 9:03 9:34 9:37 9:39 9:40 0:37
ole 10:03 | 10:32 | 10:37 | 10:39 | 10:40 0:37
ole 11:03 | 11:34 | 11:37 | 11:39 | 11:40 0:37
oo 12:03 | 12:32 | 12:37 | 12:39 | 12:40 0:37
ole 13:07 | 13:35 | 13:40 | 13:42 | 13:43 0:36
ole 14:03 | 14:31 | 14:35 | 14:37 | 14:38 0:35
oo 14:27 | 15:01 | 15:30 | 15:32 | 15:33 1:06 |30min Wartezeit in Orschweier
e| 15:00 | 15:35 | 15:39 | 15:41 | 15:42 0:42  nur sonntags
° 15:00 | 15:35 | 15:47 | 15:55 0:55 |langsame Verbindung
° 15:25 | 15:56 | 16:05 | 16:07 | 16:08 0:43
e e le|l 16:03 | 16:31 | 16:37 | 16:39 | 16:40 0:37
° 16:25 | 17:01 | 17:05 | 17:07 | 17:08 0:43
° 17:05 | 17:34 | 17:39 | 17:41 | 17:42 0:37
° 17:05 | 17:34 | 17:45 | 17:47 | 17:48 0:43  nur samstags
17:30 | 18:18 | 18:22 | 18:24 | 18:25 0:55 |langsame Verbindung
18:03 | 18:31 | 18:37 | 18:39 | 18:40 0:37
° 18:03 | 18:31 | 18:45 | 18:47 | 18:48 0:44  nur samstags
o|l 18:03 | 18:31 | 18:37 | 18:39 | 18:40 0:37 ! nur 7.4.-3.11. sonntags !!
18:25 | 19:01 | 19:05 | 19:07 | 19:08 0:43
19:03 | 19:31 | 19:42 | 19:44 | 19:45 0:42

Klimaschiitzend unterwegs

- von Freiburg nach Altdorf mit Bahn und Stadtbus in 40 min fiir 6,60 € (einfache Fahrt).
- zu sozialer Gerechtigkeit und wachstumslosem Wohlistand.

Jetzt ausprobieren! Das empfiehlt die  BKOLOGISCH-DEMOKRATISCHE PARTEI



